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Представници грчких кредитора у Атини данас почињу преговоре с грчким властима о
новом програму финансијске помоћи тој земљи, саопштила је Европска комисија.

  

  

"Тимови ће стићи у Атину у понедељак и састанци ће одмах почети", саопштио је
портпарол Европске комисије, преноси АФП.

  

Остају нејасноће да ли ће доћи високи представници тројке - Европске уније,
Међународног монетарног фонда (ММФ) и Европске централне банке (ЕЦБ).

  

У Атини се очекују Деклан Костело из ЕУ, Расмус Рифер из ЕЦБ, Делиа Велкулеску из
ММФ-а и Никола Ђамариоли, шеф Европског стабилизационог механизма (ЕСМ).

  

Грчки министар финансија Еуклидис Цакалатос званично је пред викенд затражио нову
кредитну помоћ ММФ-а као нови корак у преговорима с повериоцима.

  

Грчки парламент усвојио је у среду увече и други пакет реформи које захтевају
повериоци као предуслов за почетак преговора о новом вишегодишњем пакету кредитне
помоћи.

  

Усвајање тих мера је значило да могу почети преговори о финализацији трећег пакета
кредитне помоћи Грчкој, од најмање 80 милијарди евра током три године, који је у
преговорима с ЕУ и ММФ-ом прихваћен у начелу.
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Очекује се да би ова помоћ могла бити одбрена до 20. августа, када доспева исплата
новиха рата дугова, већа од три милијарде евра.

  

(Бета)

  

ЕК: Данас разговори са Грчком о трећем пакету помоћи

  

АТИНА/БРИСЕЛ - Представници кредитора и Грчке почеће данас у Атини разговоре о
трећем пакету помоћи тој земљи, саопштили су данас званичници Европске комисије и
ММФ.

  

"Тимови ће стићи у Атину у понедељак и састанци ће одмах почети", саопштио је
портпарол Европске комисије, преноси АФП.

  

У Атину долазе представници Европске уније, Европске централне банке и
Међународног монетарног фонда.

  

Званичник из Европског стабилизационог механизма, фонда за финансијску помоћ
еврозоне, доћи ће, такође, у Атину, наводи АФП.

  

Коначни споразум морају да одобре посланици у Грчкој, као и део чланица еврозоне, а
овај процес могао би да траје више од једне седмице, навела је француска агенција.

  

Грчка влада је 13. јула пристала на мере штедње у замену за трогодишњи пакет
финансијске помоћи у износу до 86 милијарди евра, што је трећи програм спасавања те
државе у пет година.

  

(Танјуг)
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Атина рачуна на нови зајам ММФ-а

  

У понедељак почињу преговори о финализацији трећег пакета помоћи.

  

Атина - ММФ је потврдио да је примио званични захтев  Атине за добијање новог зајма и
поручио да ће размотрити време и у слове за почетак преговора. Захтев је упућен у
моменту када се у понедељак очекује почетак преговора са кредиторима о
финализацији трећег пакета помоћи Грчкој, укупне вредности 86 милијарди евра.

  

  

У писму упућеном директорки ММФ Кристин Лагард, министар финансија Грчке Еуклид
Цакалотос наводи да су усвојене значајне реформе и да грчка влада намерава да по
сваку цену оствари финансијску стабилност у земљи,привредни развој и испуњава своје
обавезе према партнерима,али да ће бити потребн време док се грчка привреда опорави
и постане чинилац развоја.У писму се наводи да је , у принципу,  прихваћен трогодишњи
пакет помоћи и да ће ускоро бити окончани преговори и прецизирани услови.

  

„Ипак, званично вас обавештавамо о потреби новог зајма од ММФ“ - каже се у писму
Цакалотоса упућеном Кристин Лагард.

  

У овом моменту је нејасно да ли ће се представници ММФ придружити преговорима о
предложеном пакету помоћи од 86 милијарди евра јер Лагардова инсистира на смањењу
грчког дуга до одрживог нивоа што европски партнери, посебно канцеларка Ангела
Меркел, категорички одбијају.

  

У сваком случају,и Атина и Брисел журе да до 18. августа када је заказано заседање
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Еврогрупе заврше са преговорима о трећем пакету јер већ 20. августа доспева и 
наплата дугова од три милијарди евра.

  

„Рачунамо да преговори са представницима институција буду завршени до овог датума
како би финални документ био стављен на ратификацију парламента“ - изјавила је
портпарол грчке владе Олга Геровасили и нагласила да влада не намерава да приређује
било каква изненађења са евентуалним ванредним изборима.

  

  

По њеним речима, премијер Ципрас је пред озбиљном дилемом како поступити са
разједињеном Сиризом,али се стиче утисак да ће решавање овог питања бити
остављено за касније, јер ”два различита плана и две различите стратегије су присутне
у редовима Сиризе и од раније,а проблем је настао када је влада затражила да се оне
имплементирају у политику“ - каже Геровасили.

  

У овдашњим медијима свакодневно се анализира које би решење било најбоље да
премијер Алексис Ципрас одабере, пре свега, због очувања кохезије партије уколико је
то могуће и због угледа Грчке. У коментару листа „Рил њуз” се каже да Ципрас треба да
размишља о оснивању нове партије која би се ослободила свих негативних елемената
који у овом трнутку отежавају не само персонални политички курс, већ много више-
национални пут за излазак из кризе.

  

Ј. Павловић-Стаменић

  

(Политика)
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